

Sajtóközlemény
A kiskunlacházi Dobó Sándor Óvoda fejlesztése című
PM_OVODAFEJLESZTES_2017/1 azonosítószámú
projekttel kapcsolatban

2019. április

A Támogató Pénzügyminisztérium a Pest megye Területfejlesztési Konceptiója 2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi támogatási program keretén belül, az „Önkormányzati tulajdonú óvodai ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében” tárgyú felhívást tett közzé.
A felhívásra – a Dobó Sándor Óvoda felújítása céljából – Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be, és a projekt megvalósítására 149 920 286 Ft támogatást nyert el.

A fejlesztés célja és a támogatott tevékenység főbb elemei, várható hatásai:

A projekt közvetlen célja az óvoda épület gépészeti, építészeti, villamos és energetikai felújítása; továbbá az udvari fedett játszósztán, kerékpártároló, valamint a melegítőkonyha korszerűsítése.

A felújítási program főbb elemei:

Óvodaépület: új homlokzati nyílászáró szerkezetek beépítése, homlokzat és födém hőszigetelése, homlokzat festése, tetőszerkezet javítása, beltéri festési munkák, beltéri padló és falburkolatok cseréje.
Udvari fedett játszósztán: vakolat, falszerkezet, padlóburkolat javítása, homlokzat festése, padló és járda készítése, ajtó ablak felújítása, lapostető szigetelése.

Melegítő konyha: Az árufogadó, a moslák/hulladékártoló, a szállítóedény raktár, a tálaló, valamint a fogyasztó és szállítóedény mosogató korszerűsítése a beépített eszközök cseréjével.

Udvari kerékpártároló felújítása.

A projekt közvetett célja, egy olyan korszerű intézmény kialakítása, mely az óvoda Pedagógia Programjának megvalósításához teljes mértékben alkalmas környezetet biztosít és így az intézményt még vonzóbbá teszi a településen és az óvoda vonzáskörzetében élő óvodáskorú gyermekkel rendelkező szülők számára.

A megvalósítás helyszíne: 2340 Kiskunlacháza, Vörösmarty utca 3.

A projekt megkezdésének és befejezésének időpontja: 2018.09.-2019.10.

Kivitelező cég: Kinamé Kft.

A projekt a Pénzügyminisztérium támogatásával, a Pest megye Területfejlesztési Konceptiója 2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi támogatás keretében valósul meg, melynek összege 149 920 286 Ft.



A projekt a Pénzügyminisztérium támogatásával, a Pest megye Területfejlesztési Konceptiója 2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi támogatás keretében valósul meg